

参加“特训营”的孩子 80%出自成功家庭

- 让羞怯、胆小、懦弱的“乖”孩子变得坚强、自信、果敢、坚持、永不言败!
- 让粗心、马虎、捣蛋的“调皮”孩子变得细致、耐心、冷静、充满斗志!
- 让自私、叛逆、厌学、迷恋网络的“不听话”孩子懂得关爱、感恩、孝顺、上进、重拾信心!
- 让平凡的孩子,成长、拥有将帅般的领袖人格,胸怀广阔,目光远大……

暑假,为7-18岁孩子注入“军人血统”

克林顿贴身翻译、西点军校“神枪手”安迪·樊担任总教官,整合中国国防大学、美国西点军校等国际顶级资源



种“勇气、胆识和忠贞,礼貌、谦恭以及公平竞赛的社会精神。”

自此,美国的西点军校成为富豪们最热衷的子女训练基地。经过这样一番特殊的军事环境和方法打造的孩子,“有责任感,拥有一颗博爱之心,具备统筹决断能力,眼光敏锐,思想明显高于其他孩子,面对困难的解决办法积极而富于智慧。”看到这些,我们就可以完全明白,为什么在美国能有如此多诸如洛克菲勒、卡耐基等声名显赫、代代相传的家族。他们正是美国百年来国力一直领先于世界的重要原因。

向解放军学习 给孩子注入“军人血统”

中国人民解放军两次打败世界头号军队,是公认的王者之师!建军80多年来,不仅培养了众多将军和元帅,也培养了大批商业精英和各界成功人士。联想的柳传志、海尔的张瑞敏、华远的任志强等,都是从一个兵成为一个优秀的领导者。为了让青少年能更早地接受到“军队锻造学特训”带来的成长力量,由教育部门及军事部门联合开办的“青少年军队锻造学特训”,成为中国商界接班人历练人格、培养高级人才的基地。

“青少年军队锻造学特训”包括12-25天性格测试、集中锻造和3年的专家跟踪辅导巩固特训成果两大内容。在12-25天特训期内,完全摒弃传统教育说理模式,来自全国各地7-18岁的青少年将得到由军事、教育、心理专家组成的顾问团队为他们量身定做的性格训练方案。经过在部队特殊环境12-25天强化训练打基础后,3年的跟踪服务,让孩子成为能够独挑大梁、



运筹帷幄、适应竞争的真正将帅。本次全国大行动得到了众多军、教领导的鼎力支持。相关专家认为:“青少年军队锻造学特训”将对我国青少年的未来乃至国家的经济、政治发展产生深远的影响。

财富传三代机率只有5%

“富不过三代”是我国古代流传下来的一句箴言,千百年来,它像一个“魔咒”套在中国富豪家庭的头上。中国历史连绵不断,文化从未中断,却没有出现一个哪怕能够传承100年以上,并在当今社会依然显赫的财富家族。研究中国家族企业的学者发现,在所有把财富移交给下一代的家族企业中,至少有80%的家族生意在第二代手中垮掉,只有5%左右的企业能够“熬”到第三代。

调查显示:有钱人家的孩子最难成才?

这种现象形成的原因错综复杂,但其根本就在于企业接班人无论从自身管理还是领导团队,驾驭财富能力欠缺,好的经济实力竟然成为他们成长的绊脚石。毫无进取心:要风得风要雨得雨的顺利,将进取之心消失殆尽,心安理得坐享其成;骄横任性没责任感:天生的优越感,让这些出身富贵的孩子难以具备宽容风度,霸道自私,为所欲为;奢侈图享受:没受苦当然不知赚钱难,躺在父母提供的“金山银山”上尽情挥霍,铺张浪费财富外流;懒惰怯懦:生活精神双空虚,不擅独立思考思维狭隘,过度的家庭呵护下变得胆小怕事,难当大任……有人甚至说,剥去这些“少爷、小姐”的财富外衣,他们的人格素质及能力甚至连普通孩子都不如,穷人家的孩子只要有就能把他们顶下去。

财富反思让西方富豪把孩子送到西点

世界500强企业中,西点军校出身的董事长1000多名,副董事长2000多名,总裁高达5000多名,成为超越哈佛、斯坦福的著名商学院。

在美国,老一代富人们开始了财富反思,他们要求自己的接班人要有一

十三年小范围实验 特训成果数据惊人

自1993年正式立项之日起,“青少年军队锻造学特训”小范围内进行了数千名中小学生的实践。结果表明:87%以上学员学习成绩得到提高,尤其是语文、数学成绩非常明显;95%的学员当上了班干部或课代表,组织能力、交往能力得到很大改善;92%的人发现自己的长处,从不爱表现到踊跃参加活动。74%的人做了以前不敢做的事情,克服了平时不能克服的困难、恐惧。

时间紧迫抓紧报名

我省名额仅剩20名

暑假已至,“青少年军队锻造学特训”在我省招募学员热火朝天,截至目前仅剩20个名额。许多家庭条件较好的家长第一时间赶来报名,让很多还在犹豫中的普通家庭逐渐错失良机,招致不满。故特训营声明,报名程序一直严格按照先到先得的原则,任何家庭条件都一视同仁。

未来想挑重担,今日开始特训

在长沙已经报名的学员里,大部分都来自企业管理者、高级职员、外企白领或政府官员这些较为富裕的家庭,他们往往比一般家庭的家长更注重孩子的成长培养。原因很简单,他们都希望孩子比自己发展得更成功,企业、财富都要一个优秀的继承者,才能发扬光大。在报名现场,很多家长吐露心声:

某集团王董事长: 儿子从小长在“蜜罐”里,花钱大手大脚,任性自私,不懂节制,以后把生意交给他我真不放心。能管得了这么大的公司,这么多人,就必须得经受不一样的磨练,所以送他到“军队锻造学特训”,培养他的纪律性和各方面能力,将来好接我的班儿。

外企高管李先生: 一个美国同事说,他的孩子每年都要参加一些军事方面的训练,就是为了让这孩子能有与众不同的气势和能力。我真的佩服外国人的远见。现在中国有了“军队锻造学特训”,还等什么,我马上给女儿报了名。

经济发展委员会张先生: 我也当过兵,是部队给了我困难面前不服输的这股劲儿,才有现在的好事业。下一代好的生活条件其实对成长并不利,让他们到“军队锻造学特训”里锻炼一下,我觉得比书本知识更重要。

某娱乐城总经理吴女士: 孩子从小是我一个人养大的,实在没精力管太多。儿子今年11岁了,有点胆小、怕黑,特别依赖我,没有男子气。因为“军队锻造学特训”是在正规军队里,所以我马上给孩子报了名,让他学会独立,勇气大点儿。以后我退休了,他就是我的依靠。

军事手段修复孩子性格缺陷

- ★胆小、不愿意思考——“海上求生”练智慧、“实弹射击”考勇气,让孩子开阔眼界,增长胆识,变得勇敢、坚强、冷静,面对困难冷静解决。
- ★懒惰、没有责任感——让孩子走进真正的部队,与战士同生活,通过严谨的作息时间和有序的生活规律,让孩子养成早睡早起爱锻炼的生活习惯,言必行、行必果。
- ★偏激、叛逆——励志感恩教育,从宏观理想树立到对父母亲人关爱的细节全部严格要求,让孩子形成正确人生观,懂事、善良、具备成功者的风度。
- ★霸道、自私——通过队友互助、危难真情、成果分享等项目定向特训,让孩子感受集体,融入团队,帮助别人并学会求得别人帮助,以积极的心态交到优秀的朋友。
- ★没有上进心、贪玩——“状元辅导班”让孩子感受榜样的力量,注意力从玩转移到学习上。通过立功颁奖,帮孩子增进荣誉感,摆脱恶习。

特大喜讯

克林顿贴身翻译、美国西点军校神枪手、“青少年军队锻造学特训”总教官安迪·樊于本周六上午到长沙亲自选拔学员去北京特训!现在预约可以免费进入现场,并可免费获得价值500元的教育名著,现场分享西点军校的育人绝招,帮助家长塑造孩子优秀人格!预约电话:0731-85839668 85836968

140项特训,改变孩子一生



在总参谋部大院某栋朴素的楼里,是“青少年军队锻造学特训”的全国指挥中心。特训营在北京的正规营房,开设感恩训练、励志训练、胆识训练、意志训练、行为矫正训练、情商训练、领导力训练、团队融合训练、将帅特质训练等14大训练体系。涉及140项特训科目,如:限时对抗、实弹射击、信任背摔、地雷阵、跳出真我、生命之旅、密码传递、穿越电网、阵地战、牵手结、同心竹、梅花桩、毛利舞、风雨人生路、殊行万

里、爱的鼓励、将军授衔、众志成城、将军面对面、沙场点兵、智辩奸细、阵地保卫战、实战演习、军事对抗、工事构筑、沙盘推演、三国战、夺旗战、军事指挥与谋略、把信送给加西亚等等。

性格决定命运-12天正规军队环境的磨练,孩子脱胎换骨

正规军队才能出将帅!为了让每个参营的孩子切身感受到军营的魅力,特训营所有的营地都是在正规的部队里。一方面对孩子进行“军队锻造学特训”,一方面可以感受仍在有条不紊地进行的军人生活,在模仿中养成军人的良好特质。

实战演习真对抗,运筹帷幄显才华。“两军对抗”,“真兵实战”,融合军事谋略、体能训练、机动作战,单兵作战、团队协作、指挥能力、野外救助、工事构筑等特殊技能,全面锻造孩子各项才华。

三点一线瞄靶心,考试时候不马虎。实弹射击听起来简单做起来难。平时急躁的孩子为了射出好成绩也必须静下心来仔细瞄准,缺口、准心和靶心三点成一线,一旦瞄准果断扣扳机,在震耳欲聋

的枪声中小小神枪手诞生了!以后考试这么有耐心一定不会再马虎出错。

神机妙算当“军师”,脑子转得快奥数难不倒。从眼神、语言、动作中寻找破绽,找到本团队中的“奸细”就像谍战片一样复杂刺激,处处需要动脑子,回到学校参加竞赛,更有信心了。

一把筷子折不断,还是团结力量大。一道可怕的“电网”只有突破才能胜利。“踩着我的肩膀,我来托着你”只有和战友合作才能逾越难关,彼此鼓励互相扶持,把水和食物让给最需要的人。危难中的真情,战友从此成为一生的好朋友。

内务习惯成自然,从此不做小懒虫。从来没叠过被子,现在必须和教官一样叠出有棱有角的“豆腐块”,没人帮忙还有时间限制;刷牙洗澡也要靠自己,慢慢学会照顾自己,让父母由衷欣慰。

感恩教育有始终,回家孝敬爸妈。亲情故事的引导下,为父母亲手做一张贺卡、写一封真情流露的信,慢慢明白了父母的辛苦、不易,下定决心回到家里一定孝顺父母,就从为父母端上一盆洗脚水开始吧!

湖南指挥中心地址:长沙市芙蓉区晚报大道267号长沙晚报报业集团新闻大楼1889室

北京指挥中心地址:北京市海淀区太平路46号总参谋部大院

报名热线:0731-85839668 85839068 85836168 85836968